

丢了东西,来网上“招领处”找找

上半年仅一个区就捡拾财物20万元 合肥城管设首个网上失物招领板块

星报讯(钱瑞 田守峰 记者 徐涛) 昨日记者获悉,今年以来,仅合肥市包河区城管系统员工拾金不昧的总金额,就达到了20万元。为方便失主认领失物,该局在全市率先开通物品认领网站板块。

昨日上午9时30分,在合肥市包河区城管局办公室内,失主陈忠一把握住了城管队员周来的手,

“想找到你可不容易,今天终于见到你了。”随后陈忠将一面锦旗递到了周来手上。

事情还要从一个多月前说起。事发当天是7月1日,陈忠带着孩子去滨湖新区一所学校报名,当时带了一个小包,包内有好几千元现金,还有银行卡和大量证件。当时学校周边的车子特别

多,陈忠就先把车子停在学校门口,让孩子先下车,自己再开车找停车位。可让人没想到的是,孩子下车时不小心把那个小包碰到地上去了,但当时谁也没有发现,陈忠就把车子开走了。此时,恰好城管队员周来跟同事巡查至此,发现马路上有一个包。周来随即通过在包内寻找到的联系方

式,将物品交回失主手中。

据了解,同样是在今年,在周谷堆从事环卫工作的苏士珍,在垃圾桶中捡到11万巨款,当即选择送还失主。令人感动的是,因为生活拮据,苏士珍每天吃的菜都是从市场上捡来的。

据介绍,今年以来,合肥市包河区城管系统员工拾金不昧的总

金额达到了20万元。包河区城管局相关负责人介绍,从昨日开始,在该局网站上特别开辟一个失物招领的专门板块。今后城管、环卫人员捡到的钱物都将在网站上公布出来,方便失主认领。据悉,市民只需登陆“合肥市包河区城市管理局”网站,便能发现该“失物招领”板块。



近日,合肥市三孝口街道开展“抵制传销安全就业”法律知识讲座。来自辖区的100多名大学生听取了工商人员传销特点、形式、危害的讲解。讲座增强了大学生自觉抵制传销的意识。

熊梅华 王梅
记者 倪路 文/图

昨日是“国际左撇子日” 医生称左撇子无需纠正

星报讯(吴鹏伟 记者 李婉婷) 昨天是“国际左撇子日”。1975年8月13日,美国堪萨斯州托佩卡市的一群左撇子建立了名叫“左撇子国际”的组织,他们设想把全世界的左撇子联合起来,共同争取左撇子的权益。一年后的1976年8月13日就成为第一个“国际左撇子日”。医生建议,左撇子无需强行纠正。

古今中外,左撇子名人非常多,不过我们身边的左撇子们却不怎么受关注。记者在省城市场走访发现,左撇子们很难买到专门的左手用品。省城红星路上一家琴

行的工作人员告诉记者,他们店里的吉他等乐器全是给“右撇子”准备的。在百脑汇、赛博等大型数码广场里,记者也没有看到左手用的鼠标。只有在网上商城中,才能找到各种关于左撇子的商品。

孩子是左撇子,要不要纠正?安医大一附院神经内科主任医师孙中武告诉记者:“左撇子是天生的,跟遗传有很大关系。一般来说,如果父母双方都是左撇子,那么孩子成为左撇子的概率就高达50%以上。无论是左撇子还是右撇子,孩子都有自己的潜能,没必要强行纠正,应顺其自然。”

都是司机,做人的差距咋那么大?

好心的哥:结婚用“聚宝盆”送还新人

星报讯(记者 王玉) 在结婚前两天,专门给女方准备的“聚宝盆”金猪丢失在出租车上,这让杨先生心情糟透了。然而,昨日清晨,杨先生接到合肥市新亚出租车公司的电话通知,的哥何昆发现了这个“聚宝盆”。

8月12日中午,皖A80966驾驶员何昆带上了四位乘客,这四

位乘客是杨先生夫妻俩和一对即将结婚的准新人。

昨日上午6点多,何昆打开后备箱时,突然看到两个盒子,上面贴着大红双喜字。“肯定是昨天准备办喜事的一家人丢下的。”何昆立即拨通了新亚出租车公司电话。

这边丢了东西的杨先生一家人心情极差。杨先生说,按照习

俗,要给准儿媳准备“聚宝盆”,为此杨先生一家特地准备了两个“金猪”存钱罐,一个里面放了1880元红包,一个放了2880元红包,就等着婚礼当天带到准儿媳家。东西丢后,杨先生打电话给新亚公司报失。两边一对,杨先生一家终于高兴地取回了“聚宝盆”。

“黑车”载客:起步价的车程竟收50元

星报讯(陈宇 记者 王玉) 从合肥汽车总站打车到合肥新亚汽车站,出租车只要起步价8元钱,但是昨日一辆“黑头车”竟然向乘客索要50元,被运政执法人员逮了个正着。

昨日上午8点多,新亚汽车站门口一辆白色私家车停在路

边。下车的乘客与司机并不太熟悉,引起合肥市运管处稽查大队人员注意。上前询问后,发现下车的乘客是一名外地农民,称自己从合肥汽车总站乘车过来,被收了50元钱。该私家车司机黄某看到稽查人员的证件后,现场把钱还给了这

位农民。
“该车的行为已经构成非法营运。”合肥运管处稽查大队副大队长程建中说,现场取证后,对该车进行了查扣,等暂扣单填好后会移交处罚办进行处罚。按照标准,罚款将在3万元以上,10万元以下。

行事草率,自己酿的苦酒自己尝!

不还款玩失踪,“卡奴”欠钱被刑拘

星报讯(记者 鲁龙飞) 信用卡卡下银行本息两万多元后,男子齐某玩起了失踪。在催款两年无果后,银行于今年7月30日报警。8月6日,涉嫌银行卡诈骗的齐某被合肥警方刑拘。

7月30日上午,合肥市高新

派出所接到辖区内一银行报警,称32岁的铜陵男子齐某欠了信用卡两万多元,没有定期偿还,还更换手机玩起了失踪,银行在两年内多次催款但都没有取得任何效果。

通过调查,民警很快找到齐

某在合肥的租住处。8月5日晚,齐某被警方抓获归案。

归案后,齐某交代称,他原以为换了手机号码,银行就找不到自己,欠下的钱就可以不用还了。

目前,因涉嫌信用卡诈骗,齐某已经被刑拘。

三种酒混着喝,17岁男孩酒精中毒

星报讯(戴睿 记者 李婉婷) 再大的酒量,也经不起白酒、啤酒、红酒的轮番“轰炸”。昨天凌晨,17岁的合肥男孩吴飞(化名)就因此酒精中毒入院救治。

8月12日是吴飞的生日。当

天晚上,他邀请了一群好友为自己庆生,席间喝了不少白酒和啤酒。吃完晚饭大家又去K歌,在KTV吴飞又喝了不少红酒,歪倒在沙发上。朋友们刚开始以为他是醉酒睡着了,也没在意。昨日

凌晨2点多,大家叫醒吴飞准备回家,这才发现怎么叫他也沒有反应,慌忙送医。经检查,吴飞是饮酒过量造成了酒精中毒。

医生提醒,未成年人处在发育阶段,尽量不要饮酒。

前武术教官沉迷赌博 凌晨抢劫致人死亡

星报追踪

星报讯(王清 潘丽芳 记者 刘欢) 7月18日凌晨,一名醉酒男子在省城中州家具城附近被砍伤身亡(本报曾报道)。近日,嫌犯王某因涉嫌抢劫罪,被合肥市瑶海区人民检察院批准逮捕。

7月26日,王某被抓获归案。经查,33岁的王某于1997年在河南少林寺习武2年,于2001年开始任职武术教官。因赚钱少,王某后来辞职做生意。近半年来,王某迷上赌博,荒废生意。

事发当日凌晨,王某赌博输了几百元,走到事发地点,见被害人乔某挎着一个包,打着电话,像是喝醉酒,王某顿起抢包的心思。

他打开随身携带的折叠刀,悄悄跟着乔某并抢包。乔某反抗时,右胳膊肘被刀割伤。乔某追逐王某数百米,血流一地,后突然倒地,送医经抢救无效死亡。

在抢来的包里,王某只找到了几个硬币和几张银行卡,但因不知密码,未能取出一分钱。

合肥一览

工程车发生追尾 司机被卡一小时

昨日凌晨时分,在合肥市淝河路安凯厂门口,一辆工程车与前方重型车辆发生追尾碰撞,工程车司机被卡。最终,在消防人

员轮番破拆一小时后,成功救出被困人员。伤者目前在合肥市三院救治。事故原因还在进一步调查。程誉 记者 张敏

防盗门锁眼被堵 或是窃贼在踩点

8月12日上午,家住省城长江东路某小区的居民曹女士发现,自家防盗门锁眼被人用牙签堵上了,所幸家里没被盗。辖区派出所介入调查,称这种行为极有可能是窃贼在踩点,“有的小偷

踩点时用牙签塞住住户家的锁孔,如果再次来到现场,发现锁孔里的牙签还在,说明这家没人,可以放心作案。”警方提醒市民,发现这种情况应尽快报警,并保护好现场。记者 范竹标

广告牌立柱被盗 原是“内行人”作案

昨日,肥西警方通报了一起特大广告牌立柱被盗窃案。今年2月7日,长丰人李某某报警称,其搁置在高刘镇合六叶高速桥路边的广告牌立柱被盗窃,价值近十二万元。经海量工作,民警锁定了

六安人魏某某有重大作案嫌疑。3月13日,魏某某被抓获。据供述,其在广告牌制作行业工作,知道广告牌立柱价值不菲,从而实施盗窃。目前,被盗立柱已被找回。左俊松 张欣 记者 范竹标